Arbeitsblatt: Prozentrechnen

1.) Eine Schule wird von 315 Jungen und 283 Maddiesmicht.
Welche Prozentsatze entfallen auf Jungen uaddien?

2.) Geben Sie als Bruchteil an:

40% = 8% = 175% =

3.) Geben Sie in % an:

[
N
|
[

2
5

4.) Ein Kaufmann erhielt 4 Ballen Tuch mit je 38 m zBneis von 7,86/y und

3 Ballen mit je 27 m zu 12, %, .
Er konnte 4 % Mengenrabatt und 2 % Skontarnispruch nehmen.

Wie hoch ist der zu zahlende Kaufpreis?

5.) Eine Stiftung verfligt Uber ein Kapital von 6300,- €. Vom Zinserlds zu
6 % werden Preise an Wissenschatftler veniehe

Wie viele Preise zu 3.000,- € kbnnen jahrienliehen werden?



